

В Иркутске 500 водителей "похоронили" легальное такси

Всероссийская акция протesta «Похороны легального такси. Продолжение» прошла в Иркутске 25 июля. 500 водителей иркутских такси проехали по городу с черными траурными лентами и желтыми наклейками с лозунгами и названием акции: такое число участников согласовала городская администрация. Всего выразить протест желали около 1500 владельцев служб такси Иркутска и водителей.

«Мы надеемся, что власти города и страны услышат нас. Также большие надежды мы возлагаем на всероссийский съезд, который пройдет в Москве 2 августа, куда, конечно же, отправится наш делегат с докладом», – заявила один из организаторов мероприятия президент некоммерческого партнерства «Владельцы иркутских такси» Евгения Шороп.

Напомним, что водители иркутских такси и их коллеги из других городов страны протестуют против внесения изменений в федеральный закон №69. Всего акцию поддержат около 300 городов России. Среди них Рыбинск, Ачинск, Магадан, Томск, Уфа, Иркутск, Краснодар, Чита, Бурятия, Ульяновск, Надым, Тюмень, Улан-Удэ, Нижний Новгород, Ярославль, Ангарск, Усть-Илимск, Железногорск-Илимский, Астрахань, Набережные Челны и другие.

Иркутск взял на себя роль локомотива всероссийской акции. «Вопрос стоял остро не только для нашего города, но и для всей страны. Локально акции проводились, но нужно было объединяться, это понимали все, и мы решили взять инициативу на себя. Начали обзванивать регионы, связываться с активистами – кто-то сам предлагал «поднять» пару областей, кто-то не смог организоваться, так что в итоге нам удалось собрать всех, кто переживает за будущее бизнеса в сфере частных перевозок», – пояснил владелец одной из иркутских фирм такси.

Автор: Артур Скальский © Байкал24 ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 3310 26.07.2011, 18:21 486

URL: <https://babr24.com/?ADE=95463> Bytes: 1656 / 1656 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта